

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 212 (12254)

Четверг, 3 ноября 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

МЫ — РАБОЧИЙ КОЛЛЕКТИВ

Нередко в кино, в художественной литературе встречаешь образ человека, которого перевоспитывает рабочий коллектив. Приходит на предприятие этакий рубаха-парень, и здесь начинается его перевоспитание. Слов нет, для занимательности сюжета такой ход представляет немало возможностей. Но в жизни куда больше людей, как Игорь Татаринев, Татьяна Ястремская, Елена Колбина, Анна Смирнягина, которые воспитаны в семье, школе, всем укладом нашей жизни. Они дисциплинированы, любознательны, трудолюбивы. Их не надо перековывать. Но воспитание, «доводка» личности рабочего человека, совершенствование его профессионального опыта, знаний в трудовом коллективе идут всегда. Обстановка, царящая в бригаде, в пехе, наши писанные и неписанные законы и моральные требования — основа, стимул для роста, становления рабочего.

Кто же выступает носителем добрых традиций? Кадровые рабочие — костяк, честь и слава нашей бригады участка отделки и сдачи труб № 3 седьмого цеха Новотрубного завода. Это правильщик Г. П. Тнунов, шлифовщик Л. М. Якина, резчик М. И. Гурукина, шлифовщик Л. С. Утюмова и другие — наставники, люди высокого мастерства и большой душевной доброты. В личном общении с ними молодежь получает не-

чем не заменяемые уроки жизни, коллективного труда. К примеру, нет в бригаде человека, который бы не владел смежными профессиями. Почему мы так настойчиво этого добивались? Что такое дефицит кадров, известно всем. Прибавим еще болезни, отпуска. Но ведь станок-то не может стоять из-за того, что сегодня нет резчицы. Взаимозаменяемость как раз и позволяет не допускать простоев оборудования. Сортировщик - сдатчик Анна Смирнягина вполне справляется с обязанностями резчика. Татьяна Ястремская, тоже сортировщик-сдатчик, может работать стропальщиком. Ирина Старикова остается при необходимости и за резчика, и за сдатчика металла.

В начале года мы перешли на бригадную форму организации и оплаты труда. Выбрали совет бригады, в который вошли опытные и молодые рабочие. Прежде всего он занимается определением коэффициента трудового участия каждого. В первое время возникало много неясностей, поскольку у людей не одинаков стаж, опыт, разная квалификация. Чтобы никто не обиделся, в основном проставляли коэффициент 1 или 1,1. Но постепенно поняли, что такая уравниловка одних обижает, а других развращает. Теперь подходим к оценке труда более дифференцированно. К примеру, раньше у нас было четыре резчицы, сейчас три. Но нередко остаются вдвоем и справляются со всем заданием. Конечно, они заслуживают поощрения. В таких случаях ставим коэффициент 1,3. Поднялся заработок. Однако в выигрыше не только рабочие, но и производство. Взросла заинтересованность в конечном результате труда. Это как раз то, чего нам подчас не хватало. В счет пошла каждая минута рабочего времени.

Безусловно, атмосфера высокой внутренней требовательности, трудового энтузиазма успешно лечит от нравственных болезней, безразличия, позволяет убеждениям крепнуть, становиться действиями. Но надеяться на автоматизм в этом деле не приходится. Поэтому партийная группа вопросам воспитания уделяет особое внимание, используя различные способы влия-

ния на коллектив. Прежде всего — беседы. Они проводятся постоянно и носят конкретный характер.

В нашем коллективе нет нарушителей, но несколько лет назад они давали о себе знать. Помнится, с трудом приживался почин северских металлургов о коллективной моральной и материальной ответственности за состояние трудовой дисциплины. Люди больше думали о том, что они потеряют из-за разгильдяя и пьяницы, и не очень верили в возможности своего воздействия. Но жизнь доказала: коллектив — великая сила. Сумели мы справиться с нарушителями. Одни ушли из бригады, другие изменили свое поведение. Наш коллектив гарантирует твердую дисциплину на производстве и за проходной завода. Пункт о моральной и материальной ответственности за состояние дисциплины внесли в социалистические обязательства. И слово держим. По итогам прошлого года рабочие получили повышенную тринадцатую зарплату. Кроме того, нам присвоено звание «Коллектив высокой дисциплины труда».

Именно коллектив предоставляет возможности для всестороннего развития человека, проявления его способностей и дарований. Мы горды тем, что Т. Ястремская, И. Татаринев, А. Смирнягина участв в вечернем металлургическом техникуме, а Е. Колбина — на общетехническом факультете УПИ. Уходят они на сессию, их обязанности берет на себя коллектив. Они и в общественной жизни принимают активное участие. Кандидат в члены КПСС Татьяна Ястремская — комсорг смены. Ирина Старикова избрана членом бюро ВЛКСМ смены.

По-всякому могла сложиться судьба этих молодых рабочих. Ведь далеко не все ладится сначала. Но дружеская поддержка и требовательность старших товарищей помогли занять свое место на производстве. Связав с седьмым цехом свою жизнь, они сами стали частичкой его жизни, членами большого трудового коллектива.

Р. КУНГУРОВА,
партгрупорг; П. ЦЕПИЛОВ,
бригадир участка отделки и сдачи труб цеха № 7 Новотрубного завода.

СЛАВНЫЕ ВЕТЕРАНЫ, НАСТАВНИКИ МОЛОДЕЖИ! ПЕРЕДАВАЙТЕ МОЛОДОМУ ПОКОЛЕНИЮ СВОИ ЗНАНИЯ И ОПЫТ! ВОСПИТЫВАЙТЕ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК НА РЕВОЛЮЦИОННЫХ, БОЕВЫХ И ТРУДОВЫХ ТРАДИЦИЯХ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО НАРОДА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 66-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

НОВОТРУБНИКИ НА ВАХТЕ ОКТЯБРЯ В ЧИСЛЕ ПРАВОФЛАНГОВЫХ

Шестеро тружеников третьего цеха Новотрубного завода досрочно справились со своими годовыми заданиями. Недавно этого высокого результата добились кузнец участка приемки и подготовки труб к производству И. Н. Семушин и токарь Л. Е. Сайхулова.

И. Н. Семушин — производственник со стажем, немалым опытом. Не случайно нынче он шесть раз становился победителем соцсоревнования за звание лучшего по профессии. А у токаря Л. Е. Сайхуловой трудовая биография еще только начинается. Комсомолка уверенно перевыполняет норму на 30—32 процента. Она добилась звания ударника коммунистического труда.

А. ЧАУРИНА, рабкор.



Фото А. Кадочникова.

Уже восемь лет трудится в девятом цехе Новотрубного завода волочильщик труб Рашид Фаизович Гимазетдинов. Он обслуживает современные технологические линии по производству труб сложного и ответственного сорта. Его работа требует высокой квалификации, отличной профессиональной подготовки. Р. Ф. Гимазетдинов уверенно справляется со своими обязанностями. Норму он выполняет в среднем на 107 процентов, качество работы хорошее. Рашид Фаизович награжден двумя знаками победителя социалистического соревнования.

■ Стан «30-102» снова в строю

ОПЕРЕДИЛИ СРОКИ

Закончен капитальный ремонт стана «30-102», который был остановлен 20 октября. По плану срок ремонта 15 суток, но участники большой и сложной работы решили пересмотреть график и сократили срок на трие суток.

Проведены большие механо-монтажные работы, где основную роль играли участки № 1 и 2, возглавляемые Ю. Д. Оботниным и В. И. Присяжных. Участок № 1 выполнил ремонт горячей части оборудования, начиная с прошивного стана и кончая охладительным столом. На этой кропотливой работе отличились бригады П. А. Фомина, С. В. Лепута, А. Е. Попова.

А труженики второго участка ремонтировали подаю-

щие линии после охладительного стола, магнитные ролики, приводы подачи труб на обрезные автоматы, правильные станы и столы ОТК. Тон в работе задавали бригады С. М. Минвазыхова, Ю. В. Захваткина, Ю. И. Шишкина.

Обновлены также секционные печи, борова и газоходы. Отличились бригады монтажников С. Т. Маркелова, Н. И. Вершинина, А. А. Коженикова, перевыполнявшие нормы в полтора и два раза.

Однако темпы могли быть еще более высокими, если бы лучше была подготовлена база запасных деталей и частей. Реставрация шла сразу после демонтажа, механический цех не справлялся с таким объ-

емом работ, бригады зачастую простаивали, а затем наверстывали упущенное, чтобы уложиться в график. Может быть, сказывается тот факт, что у новотрубников это шестой крупный капремонт в нынешнем году. Но как бы то ни было, готовиться к столь ответственному мероприятию необходимо более основательно.

В ночь на 29 октября на просушку была поставлена вторая печь. Коллектив управления треста Уралдомнаремонту порученное ему задание завершил досрочно и с честью встречает 66-ю годовщину Великого Октября.

Н. САПОЖНИКОВ,
рабочий ССМУ треста Уралдомнаремонту.

ПО ТРУДУ И ЧЕСТИ

За достижение высоких показателей во Всесоюзном социалистическом соревновании в третьем квартале 1983 года коллективу четвертого стройуправления треста Уралтяжтрубстрой присуждено переходящее Красное знамя Минтяжстроя СССР и ЦК профсоюза рабочих строительства и промышленности строительных материалов и первая денежная премия. По итогам третьего квартала первое место управления заняло также среди подразделений треста Уралтяжтрубстрой и среди предприятий шестой группы города. Вручение переходящих знамен коллективу строительного управления № 4 состоится на торжественном собрании, посвященном 66-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. С отличным настроением встречают праздник строители, они полны решимости успешно выполнить пусковую программу года на сооружении объектов жилья и соцкультбыта.

Л. БЕЛЬЦ,
рабкор.

СЛЕНТЫ ТЕЛТАЙПА

СЛОЖНЫЕ РАБОТЫ В ОТКРЫТОМ КОСМОСЕ

В соответствии с программой обеспечения длительной эксплуатации станции «Салют-7» космонавты Владимир Ляхов и Александр Александров 1 ноября выполнили сложные монтажно-сборочные работы в открытом космосе. Они установили дополнительную солнечную батарею с целью

увеличения мощности системы электропитания станции.

Проведение этих работ было запланировано при создании станции «Салют-7». На корпусе станции предусмотрены специальные конструктивные элементы, приспособления и фиксирующие устройства. Дополнительная солнечная батарея была доставлена на станцию кораблем-спутником «Космос-1443».

Используя специальные механизмы, устройства и инструменты, экипаж в течение двух часов 50 минут

выполнял сложные и трудоемкие операции по установке и развертыванию дополнительной солнечной батареи.

Товарищи Ляхов и Александров четко и в строгом соответствии с разработанным графиком выполнили все намеченные операции, проявив при этом мужество и высокую профессиональную подготовку.

Успешно осуществленные экипажем станции «Салют-7» работы являются новым этапом в освоении космического пространства и открывают широкие пер-

спективы дальнейшего совершенствования орбитальных пилотируемых комплексов.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

ЛОНДОН. На базу Гринэм-Коммон (графство Беркшир) доставлено оборудование для американских крылатых ракет. Как сообщила телекомпания Ай-Ти-Ви, оно находилось на борту приземлившегося на базе гигантского военно-транспортного самолета США «Гэлэкс». Телекомпания отмечает, что к Гринэм-Коммон стянуты около 1.000 десантников и много-

численные отряды полиции, предназначенные для подавления выступлений протеста организации сторонников мира.

АММАН. Жестоко расправились израильские каратели со студентами арабского университета города Бейт-Лахм на западном берегу реки Иордан, которые проводили митинг-протест против ареста группы их товарищей. Солдаты применили слезоточивый газ для разгона демонстрации. В результате имеются раненые.

(ТАСС)

КОМСОМОЛУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Во Дворце культуры «Строитель» прошел конкурс политической песни «Товарищ комсомолец», посвященный 65-летию ВЛКСМ. Зрители и жюри отметили выступление Александра Дмитриева, исполнившего песню «Звезды девятнадцатого». Александр работает электриком в цехе № 8 производственного объединения «Хромпик» и уже два года солирует в цеховом вокально-инструментальном ансамбле.

Среди вокальных групп первое место жюри единодушно присудило участникам хоровой студии «Юность» Дворца культуры «Строитель». Второе место заняли учащиеся пятнадцатой школы, а третье поделили вокальная группа школы № 7 и дуэт цеха № 35 Новотрубного завода.

В группе вокально-инструментальных ансамблей сразу определились два лидера: ВИА «Вдохновение» Дворца культуры «Строитель» и «Блики» цеха № 15 Новотрубного завода, которые и заняли соответственно первое и второе места. Удачно выступила солистка ансамбля «Вдохновение» Татьяна Злобина.

Тепло приняли зрители внеконкурсное выступление Татьяны Кондрашиной, музыкального работника детского сада совхоза «Первоуральский». Она исполнила арию Матери из музыкальной кантаты А. Новикова «Нам нужен мир». Мы благодарны всем участникам конкурса, подарившим первоуральцам праздник песни.

Е. БОГАЦКАЯ,
инструктор горкома ВЛКСМ.

Ноябрь в кинотеатре богат интересными премьерными. «Любовью за любовь» — так называется музыкальный фильм, созданный на основе комедии Шекспира «Много шума из ничего».

В фильме, как и в пьесе, три сюжетные линии. Первая — история любви Клавдио и Геро. Герои второй сюжетной линии — Бенедикт и Беатриче. Третья линия — рассказ о трусливых и ленивых городских стражниках. В фильме снимались С. Мартынов, Г. Георгиу, Л. Удовиченко и другие актеры.

«Карантин» — лента, поставленная на киностудии им. М. Горького. Мы живем с огромной скоростью и ощущением, что ничего не успеваем. Мы сетуем на сверхзагруженность, мечтаем об отдыхе. С нами все ясно. А как быть с детьми, о которых заботимся, пестуем? Дефицитные книжки, случается, добываем. Правда, читаем их ребенку не сами. Этим за-

ЭКРАН «ВОСХОДА»

нимаются добрые тети в детских садах. Они же объясняют детям разницу между зимой и летом, воробьем и страусом. А вот если в садике карантин... Именно такая ситуация — карантин — показана в фильме Ильи Фрэза. В детсаде карантин, и пятилетнюю Машу родителям некуда деть. Как сложатся взаимоотношения родителей с детьми, когда они вырастут, если взрослые не сумели стать хотя бы чуть-чуть нежнее? Фильм подводит к этим вопросам неназойливо, без дидактики, что, бесспорно, было бы невозможно без точной игры замечательных актеров Т. Пельтцер и П. Кадочникова, С. Немоляевой и Ю. Богатырева, Е. Симоновой и Ю. Дуванова. Наверняка запомните вы и Л. Федосееву-Шукшину, В. Антоника и Е. Соловей.

И конечно же, «Карантин» просто не состоялся бы, не отыщи И. Фрэза пятилетнюю Лику Кремер.

«Пацаны» — фильм о трудных подростках. По мнению сценариста Ю. Клепикова и режиссера Д. Асановой, усилия всех работающих в этой области должны быть направлены на то, чтобы рядом с ребятами в нужный момент оказался настоящий человек, для которого воспитание трудных подростков является главным делом жизни. И заслуга авторов в том, что в своей картине они создали валиколенный образ такого воспитателя-педагога.

«Анна Павлова» — фильм совместного производства СССР, Англии, ГДР, Кубы и Франции. Он рассказывает о необыкновенной, драматической судьбе великой русской балерины

КИНОПАНОРАМА

Анны Павловой, о ее подвиге служения искусству.

В фильме собраны очень интересные интернациональные коллективы исполнителей. Наряду с популярными советскими артистами С. Шакуровым, В. Ларионовым, С. Тома в картине заняты английские и французские актеры. Основная же нагрузка выпала на долю исполнительницы главной роли — молодой актрисы Галины Беляевой.

Из зарубежных фильмов зрители смогут посмотреть римский детектив «Комиссар полиции и мальш» и цветную итальянскую комедию «Укрощение строптивого», где в главной роли снялся популярный эстрадный певец Андриано Челентано.

Т. ЗЕНИНА,
директор кинотеатра «Восход».

На снимках: кадры из фильмов «Пацаны», «Карантин», «Анна Павлова» (слева направо).



ПЛАН ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ ПЕРВОУРАЛЬСКА, ПОСВЯЩЕННОЙ 66-й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Демонстрация начинается 7 ноября в 10 часов утра на площади Победы. Трудящиеся и члены их семей, учащиеся собираются на сборных пунктах для построения в колонны и прибывают в назначенные места к 9 часам утра. Ответственные за сбор и оформление колонн — руководители коллективов,

I колонна

Учащиеся 8—10 классов и педагогические коллективы школ города, учащиеся и инженерно-педагогические работники ПТКУ, СПТУ № 6, 7, 69 строятся в две колонны по улице Чкалова с выходом на проспект Ильича. Руководитель колонны Н. Л. Малюшенко.

II колонна

Рабочие и служащие Новотрубного завода, его филиала, управления треста Уралремонт, Ремэнергоспецавтомашины, СРСУ-3, ТЭЦ, члены их семей строятся по улице Трубиных с выходом на правую сторону проспекта Ильича у школы-

интерната. Руководитель колонны Н. Г. Сидоркин.

III колонна

Рабочие и служащие производственного объединения «Хромпик», станции Первоуральск, члены их семей собираются у клуба имени Ленина с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны Ю. И. Виноградов.

IV колонна

Рабочие и служащие треста Уралгазстрой, его субподрядных организаций, завода комплексных металлоконструкций, члены их семей собираются на улице Папанинцев между улицами Ватутина и Чкалова с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны В. И. Михеев.

V колонна

Рабочие и служащие автобазы № 8, пассажирского, грузового автопредприятия, узла связи, работники госучреждений, медицинских учреждений города и члены их семей собираются

на улице Герцена между улицами Чкалова и Ватутина с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны Г. Д. Соловьев.

VI колонна

Рабочие и служащие опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, швейной фабрики, объединений Первоуральскшвейбыт, Первоуральскразнобыт, треста Первоуральскгаз, городского производственного управления бытового обслуживания населения и члены их семей собираются на улице Герцена между улицами Трубиных и Чкалова с выходом на улицу Чкалова — левую сторону проспекта Ильича. Руководитель колонны В. И. Соловьев.

VII колонна

Рабочие и служащие горпромторга, треста столовых, горпищеторга, хлебокомбината, молокозавода, пивзавода, мясоперерабатывающего завода, и члены их се-

мей строятся на улице Папанинцев между улицами Чкалова и Трубиных с выходом по улице Чкалова на проспект Ильича. Руководитель колонны Б. М. Макушкин.

Движение автотранспорта по маршруту следования колонн прекращается с 8 часов 30 минут утра. Обеспечение порядка в местах сбора и во время демонстрации возлагается на начальника городского отдела внутренних дел П. П. Жолова. Ответственный руководитель демонстрации — городской военный комиссар В. А. Степанов.

В поселках Билимбай, Динас, Кузино, Магнитка, Талица, Новоуральск, Северка проводятся торжественные митинги.

Ответственные за организацию и проведение митингов — председатели исполкомов поссоветов, руководители предприятий и организаций.

Городская комиссия.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ПРИЗРАЧНОЕ СЧАСТЬЕ» (2 серия). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.
Кинотеатр «Космос». «ЗАГАДКА КОЛОНИИ БЕГЛЕЦОВ». Сеансы: 9, 11, 13-30, 15, 17, 19, 21 час.
Дворец культуры «Строитель». «НЕИСПРАВИМАЯ ФАНТАЗЕРКА», начало в 10-30 час. «ПО ТУ СТОРОНУ МОСТА». Сеансы: 18, 20 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

К сведению учащихся по классу баяна и аккордеона педагога Г. Н. Порошиной.
Занятия возобновятся с 1 ноября. Общее собрание учащихся 9 ноября в 19 часов в комнате № 39.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

4 и 5 ноября в магазине № 5 «Малыш» (ул. Трубиных, 24) проводится выставка-продажа шерстяных платков для девочек школьного возраста. 4 ноября в 17 часов проводится демонстрация моделей, которая закончится покупательской конференцией.

В магазине № 5 «Малыш» (ул. Трубиных, 24) поступили новые игрушки: коляски для кукол по цене 4 рубля, мебель для кукол по цене 7 руб. 70 коп. и 11 рублей, постельные принадлежности для кукол по цене 8 рублей, кровати для кукол по цене 2 руб. 20 коп.

Какому малышу не хочется получить подарок? Очень желанный подарок — красивый педальный автомобиль. Его вы можете купить в магазине № 5 «Малыш» (ул. Трубиных, 24). Напоминаем часы работы магазина: с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов, в субботу с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов, выходной — воскресенье.

Посетите магазин!

В отличие от мыла моющие средства растворяются в воде любой жесткости, хорошо отстирывают белье, не вызывают усадки изделий, освежают расцветку. «Эра» — стиральный порошок для хлопчатобумажных и льняных тканей, обладающий свойством подсинивать. «Лотос», «Кристалл» — универсальные порошки для стирки изделий из шерсти, шелка, синтетики, хлопчатобумажных и льняных тканей. «Фантазия» предназначена для стирки и одновременного подкрашивания изделий из шерсти, шелка, вискозы, капроновых волокон, льна, хлопка.

Моющие средства вам предлагают магазины горпромторга.

МАГАЗИНЫ ГОРПИЩЕТОРГА ПРЕДЛАГАЮТ ТЕСТО ДЛЯ СЫРНИКОВ

Тесто для сырников выработывают из жирного творога с добавлением муки, сахара, яичного порошка или яичного меланжа и соли. Из теста для сырников за 15 минут можно приготовить вкусный, питательный завтрак, ужин или второе блюдо на обед. Для этого 1 пачку теста выложить на разделочную доску, посыпанную мукой, разделить на 4 части, из которых сформировать круглые лепешки (сырники) толщиной 7—10 мм. Лепешки обвалять в муке и обжарить на хорошо разогретой сковороде с жиром или маслом до образования румяной корочки.

Первоуральское бюро путешествий и экскурсий предлагает следующие путевки на ноябрь: МОСКВА, «ИЗМАЙЛОВО» — с 9 по 20 ноября. Живут туристы в 1—2-местных номерах со всеми удобствами, питаются в ресторане из расчета 5 рублей на человека. Цена путевки 204 рубля. РИГА — ПЯРНУ — ЛЕНИНГРАД — с 16 ноября по 3 декабря. Туристы познакомятся с достопримечательностями Риги, посетят Саласпилский мемориальный ансамбль — памятник жертвам фашизма, город Юрмалу и окрестности Сигулды. Живут в гостинице в 4—6-местных номерах. На 5-й день переезжают в Пярну, где посетят памятные места Пярну, познакомятся с Эстонией, съезжают в Таллин. На 9-й день туристы переезжают в Ленинград. В Ленинграде посетят Пискаревский мемориал, Петропавловскую крепость, Петро дворец и художественный музей. Стоимость путевки 260 рублей. Имеются путевки во ФРУНЗЕ с 30 ноября по 9 декабря (авиа), цена 183 рубля. Наш адрес: ул. Ленина, 82—2, тел. 2.47.66.

Свердловск - сортировочной дистанции пути для работы на ст. Подволошная требуется дорожный мастер. Обращаться к дорожному мастеру, станции Первоуральск.

Меняется 3-комнатная квартира (45,5 кв. м, 3-й этаж) в пос. Динас, ул. 50 лет СССР, 20, кв. 9 на 2-комнатную и однокомнатную квартиры.

Меняется 3-комнатная квартира 45 кв. м, на 4-м этаже на две отдельные однокомнатные квартиры. Обращаться: ул. Ватутина, 65, кв. 10.

Меняется 3-комнатная квартира улучшенной планировки по адресу: ул. Комсомольская, 29-б, кв. 59 на 2-комнатную и комнату в квартире с соседями.

Меняется двухкомнатная кооперативная квартира на однокомнатную коммунальную. Звонить по телефону 2-32-42.

Меняется 2-комнатная квартира старого типа (36 кв. м, 4-й этаж, комнаты изолированные) на любую 3-комнатную, желательно в районе Техгорода или Корабельной роши. 1-й этаж не предлагать. Обращаться: ул. Ленина, 136, кв. 14.

Сердечно благодарим коллектив пассажирского автотранспортного предприятия, лично П. П. Велькова, Л. В. Хомутову, родных, друзей, соседей, разделивших с нами горе и принявших участие в похоронах нашего дорогого и любимого мужа, папы, дедушки Иосифа Сергеевича Зиновьева.

Семья покойного.

Сердечно благодарим коллективы смены «А» отдела холодного волочения труб цеха № 3, отдела механики цеха № 14, цеха № 17 Новотрубного завода, родных, соседей и знакомых, разделивших наше горе и оказавших помощь в организации похорон нашего дорогого мужа и отца Волкова Аркадия Петровича.

Жена и дети.